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第一部份：工程力學  
1. 角速度是自由向量 
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6. 力的多邊形閉合，索線多邊形不一定閉合 
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8. 0C0R == ， ，合力為零。物體不會產生線性加速度，

也不會產生角加速度；但物體不一定靜止，而是不改

變其原來的運動狀態 
9. (B) 三個平衡方程式可用，可解出三個未知力 

10. (D) 即使即將傾倒，亦是有摩擦力 
11. 0MA =Σ  
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15. 莫耳圓為一點圓，不論截面夾角

為多少度， θσ 均為 100 kg/cm2， 

θτ 均為 0 kg/cm2 

16. l×ω= 11W ，
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17. (D) 此位置的剪力值不一定為零 
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第二部份：工程材料 
22. (B) 假凝發生原因是石膏脫水 
23. (C) 必須先作流度試驗 
24. (A) 輕質混凝土之潛變較普通混凝土為大 
25. (D) 殘留在各號標準篩上粒料百分比累積值之和除以

100 所得之值，稱為細度模數 

26. 粒料空隙率 %36%100
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27. (D) 高性能混凝土通常以 56 天為強度設計要求齡期 
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30. (D) 普通磚之長度必為寬度的兩倍加 10 mm 
31. (C) 此種玻璃稱為強化玻璃 
32. (D) 耐火性差 
33. (B) 應採用針入度較小的瀝青材料 

(C) 軟化點 
(D) 乳化瀝青無揮發性之油類及毒物 

34. (C) 質地不均 
35. (A) 闊葉樹取大材不易 
38. (A) 強度增加 

(B) 銲接性降低 
(D) 熔點降低 

39. (A) 彎曲試驗無法了解鋼筋的抗彎強度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


